Activite ’.

Bagages

Valises

Caroline apporte une valise et un sac de voyage
en avion.

Ensemble, la valise et le sac de voyage pésent

40 kg.

La valise pese 20 kg de plus que le sac de voyage.
Quelle est la masse du sac de voyage?

Représentation visuelle

Représentation symbolique

Calculs

La masse du sac de voyage est de

Boites

Les boites A et B ont une masse combinée de 1 kg.
La bofite B pese 480 g de moins que la boite A.
Détermine la masse des boites A et B.

Représentation visuelle

Représentation symbolique

Calculs

La masse de la boite A est de et celle de la boite B est de

Les mathématiques... un peu, beaucoup, a la folie!




